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- la partie 2 drolte
de la virgule est
la portie décimale.

1. Quel nombre a : 2. Quel est le plus petit nombre ? S 1L

» 6 comme chiffre des dixiémes? 4§, 60 |3 Quels nombres sont plus grands que 57

» 4 comme chiffre desunités? 4§, 60 5,15 e 64

+ 4 comme chiffre des dixigmes? 5 4§ 4. Quel nombre est situé entre 4 et 57 4, 60
» 2 comme chiffre des centigmes? 3 4L |5, Quel nombre est plus grand que 67 6 40
6. Range ces nombres sur 3 ligne numérique.

3 < 5 6
o) G 6o Ed (G

() observe les nombres du tableau de fexercice 1. Ecris wai ou fawx.
#  5i on compare deux nombres & virgule, le plus grand cest celul ;
 qui a e plus de chiffres. o » qui 2 la plus grande partie entiére. “8nak.
» qui a la plus grande partie décimale. %a.nu. » qui 2 le plus grand nombre de dixiémes
uhmm.m&umwm

a Range ces nombres dans fordre croissant en vaidant de la ligne numérique de lexercice 1.
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I8 Ces nombres sont és dans l'ordre ... Barre les nombres plus peuts que 1.
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142 » Cent-quarante-deux

« Emilie, Carta et Arthur veubent acheter ensemble us jee qui coute 100 €
u—--—an Quelle somme leur mangue-1-4 5 combiee ont-d5 en top ss possident -
WOV Ccen 13565 €, 0L

G Compléte avec un nombre qui convient.

' 3% <68 3.3 <10 oll <1 3,8 <405
6 <19 0,2 <15 0,25 <05 . 0,01 <0n
cmmces«ﬂm.mlumw».«ou-.
W
*8<3 “r eyl = 2
152 1o 93 p 928 20,45 & 3

GComplnccsmestns. Utilise les signes < et >.

358m » 354m 180€ < 310€  150L > 075L | 257dm < 3dm }
160m £ 230m . 2€ » 199¢€ 2200 £ 3L 1.7dm » 169dm |

-Pwemermpanmdeleurs.uaionabesohdelmmdebordure.
# Elle enachéte 15 m. Est-ce suffisant ? Explique. |

Bul cok Oullaamk . A¢30 m < AS .
mn —Quc:r:‘e:f:fvanmalluwmdcblslvs. 3! i
‘ PARC LOISIRS ‘m'w ¥ Qui ne peut pas entrer ? 'OML sSc¢c ) |
E, WRE

RRR RN * ST réunissent jeur argent, S (Jamk T e
!i"""‘*""— peuvent-ils tous entrer ? P ) ’

(E) EEEIY s éiéves ont mesuré 1 profondeur 2
™ dumhnwmtroheadrons
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Quel paquet est le plus léger ? Coche.

7uaoo;-1§wo;=“§lm} = 6,200 lﬁ
4kg 9008 - 5005 = H, tm& - 4404,
355005 - ugsoog-zl,oa - kg ok R

143 » Cent-guarante-trois

15 Comparer, ranger encadrer, intercaler

des nombres décimau, page 24




